В Омске прошёл первый полуфинал городской лиги КВН
За единственную путёвку в финал боролись четыре команды


Выступление победителей завершало финальный конкурс. © / Фото ДКСМ «Звёздный» 
Омск, 27 февраля - АиФ-Омск, Марина Петрова. 
Первый полуфинал XX городского турнира Вышей Омской лиги КВН состоялся в ДКСМ «Звёздный» 25 февраля.
Сибирский характер помог. Илья Швецов рассказал о жизни в Москве и юморе 
В игре участвовали четыре команды: «Сборная села Васисс» (Тарский район), «АГАР» (ОмГМУ) и две независимые - «Бора-Бора» и «Горячие девочки Турбо».
Конкурса тоже было четыре: визитка, разминка, СТЭМ и музыкальный номер.
В приветствии сразу определились два лидера - «Сборная села Васисс» и «Бора-Бора». Именно эти команды сражались за первое место, с которого можно было напрямую пройти в финал.
Если визитки у всех были бодрыми, динамичными и довольно плотными по юмору, то разминка на этот раз не задалась, хоть и проводилась с залом. Она не повлияла на ход игры: судьи поставили практически одинаковые низкие оценки всем командам.
Конкурс СТЭМов тоже не внушил оптимизма зрителям. Тем не менее, общее впечатление удалось подправить двумя заключительными музыкальными номерами лидеров игры. Благодаря им полуфинал всё же закончился на весёлой оптимистичной ноте.
В итоге «Васиссу» удалось переиграть «Бора-Бора» на 0,8. Сумма баллов составила 16,8 и 16 соответственно. Оставшиеся две команды поделили третье место с 13,8 балла. Два последних конкурса, которых у медиков и девочек, можно сказать, не было, оценивались всего в четыре балла, поэтому разрыв и не такой большой.   
Таким образом, «Сборная села Васисс» уже в финале, а «Бора-Бора» «АГАР» и «Горячие девочки Турбо» надеются на результаты доборов, которые появятся после второй игры 4 марта.
Во втором полуфинале выступят команды: «Знакомый юрист» (Омский юридический колледж), «Т-34» (Автобронетанковый инженерный институт), «2 + 2» (СИБИТ), а также две независимые - «Омск, я люблю тебя» и «Вам и не снилАсь». 
