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В Омске завершается фестиваль «Студенческая весна» 
12 апреля 2018 года, 10:30 Культура · Молодежь 
Сегодня в 18:00 в студенческом учебном центре Омского государственного университета путей сообщения (ул. Потанина, 7) состоится заключительный гала-концерт традиционного городского фестиваля творчества «Студенческая весна». На протяжении многих лет его учредителем является департамент культуры администрации города, поддерживающей талантливую омскую молодежь. 
«Студенты каждый год с нетерпением ждут этого фестиваля. Хореография, вокальное искусство, художественное слово — лишь некоторые конкурсные номинации, в которых молодые люди могут проявить свои творческие способности, — отметила организатор фестиваля, начальник отдела маркетинга Дворца культуры студентов и молодежи «Звездный» Татьяна Морозова.— В этом году программы фестиваля «Студенческая весна» были объединены темой «Весь мир – театр». Двенадцать образовательных учреждений (четыре высших и восемь средних специальных) представили вниманию жюри разножанровые программы». 
«На мой взгляд, очень важно, чтобы каждый молодой человек мог проявить себя в творчестве. В таком замечательном творческом состязании, как «Студенческая весна», не может быть победителей и проигравших, — уверен председатель жюри фестиваля, художественный руководитель ансамбля танца «Иртыш» Александр Беленя.— Все, кто за эти годы принимал в нем участие — уже победители. Благодаря «Студенческой весне» творческий потенциал омских студентов получает дальнейшее развитие».
«Молодежь — это будущее нашей страны. И для всех нас студенчество — предмет особой заботы. На протяжении многих лет «Студенческая весна» объединяет талантливую молодежь: вокалистов, танцоров, исполнителей, актеров, журналистов. Насыщенная программа каждый год делает этот фестиваль одним из самых значимых для Омска событий в сфере студенческого творчества», — считает директор департамента культуры Владимир Шалак Победители фестиваля «Студенческая весна» будут отмечены дипломами и ценными подарками.

